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1- Bir kanguru bir ziplayista 1 m 18 cm cOzZOM
ileri gitmektedir. Kanguru 5 kere ziplarsa
ne kadar ileri gitmis olur? ( 7 Puan)
\ J J
2- Bir gekirge 10 metre ilerideki agaca €OZUM |
ulagsmak igin 7 kere zipladi. Cekirge bir
ziplayista 85 cm gittigine gére agaca ne
kadar yaklasmigtir? (7 Puan)
\ J J
3- Emircan sinifla kantin arasini 32 cOZUM |
adimda gidiyor. Emircan’in bir adimi 35 cm
ise kantin ile sinifin arasi kag cm'dir.
( 8 Puan)

J\ J

4- Efe 3 glin boyunca 975 metre bisiklete | cOZUM )
binmistir. 1 giinde kag metre bisiklet
kullanmistir? ( 8 Puan)
L A o
5- 1 m 69 cm uzunlugundaki bir agag 2 €cOZUM
metre olmasi igin ne kadar daha biyiimesi
gerekir? ( 7 Puan)
\ y, J
6- Uzunlugu 2m 53 cm olan agag her yil €OZUM )

ortalama 25 cm uzamaktadir. 5 yil sonra
agactn boyu ne kadar olur? ( 10 Puan)
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7- Babam 100 metrelik ipin 30 metresi ile 1 €OZOM

bana ugurtma yapti. Kalan ipin yarisi ile

balkona ¢amasir ipi yapti. Ne kadar ip

kalmistir? (10 Puan)

\ J L J

8- Giilsen'in ayakkabisinin boyu 17 cm ] €OZUM

olduguna gére 25 ayak attiginda kag

metre yol gider? ( 7 Puan)

\ O\ S

9- Hatice 5 kere sigrayarak 425 cm cOZUM

gitmistir. Hatice 1 sigrayista kag cm

ileriye sigramigtir? (8 Puan)

|8 FA" .z

10- Bir kertenkelenin boyu 9 cm, yilanin 1( €OZUM )

boyu 2 m 48 cm ise yilan kertenkelenin kag

katidir? ( 10 Puan)

L. 7 N o
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1 ¢OZUM

11- 6 m 23 cm'nin e ' kag cm eder?

( 8 Puan)

\ J \ J

12- Okul bahgesine 12 fidan diktik. Her | [ ¢cOZOM )

agacin arasinda 75 cm bogluk biraktik. Ilk

agagla son agag¢ arasindaki mesafe kag

metredir? ( 10 Puan)
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